

В старшей группе «Цветики – семицветики», в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а с 23 по 30 января, прошла неделя « В гостях у сказки»



На протяжении всей этой недели, мы с детьми беседовали: «Что мы знаем о сказках?», «Какие бывают сказки?», рассматривали иллюстрации в книгах. Прочитали много новых, интересных и увлекательных сказок. И даже узнали о том, кто же на самом деле сшил шубу для Деда Мороза.



Играли в настольные и пальчиковые игры по сказкам. Конструировали рамочки для картин по сказкам, которые сами и нарисовали.



Совместно с родителями провели мастер – класс по изготовлению сказочной игрушки, для оформления участка.



А итоговым событием недели стало изготовление с детьми «Ленты Времени», где дети создали альбом по сказкам, игру «Домино», дружно изготовили сказки, которых нет в нашей группе – это такие как

«Снежная Баба», «Как Мороз Шубу шил», и сделали маски к сказкам.

